
%Muy Satisfecho 

(5)
%Satisfecho (4)

%Regular 

(3)

%Insatisfecho 

(2)

%Muy 

Insatisfecho (1)

%No puedo 

evaluar

Total de 

respuesta

72.7 27.3 0 0 0 0 22

36.4 59.1 4.5 0 0 0 22

40.9 45.5 13.6 0 0 0 22

77.3 22.7 0.0 0 0 0 22

40.9 36.4 22.7 0 0 0 22

40.0 35.0 20.0 5.0 0 0 20

28.6 33.3 38.1 0 0 0 21

31.8 27.3 36.4 4.5 0 0 22

4.8 23.8 33.3 28.6 4.8 4.8 21

4.5 13.6 40.9 22.7 18.2 0.0 22

22.7 40.9 27.3 4.5 0 4.5 22

19.0 52.4 19.0 9.5 0 0.0 21

36.4 36.4 22.7 0 0 4.5 22

18.2 31.8 22.7 0 0 27.3 22

9.1 13.6 13.6 18.2 0 45.5 22

9.1 13.6 22.7 18.2 0 36.4 22

9.1 59.1 22.7 4.5 4.5 0 22

18.2 36.4 36.4 9.1 0 0 22

13.6 45.5 31.8 9.1 0 0 22

13.6 40.9 45.5 0 0 0 22

14.3 42.9 19.0 4.8 4.8 14.3 21

13.6 50.0 22.7 4.5 9.1 0.0 22

9.1 27.3 31.8 13.6 13.6 4.5 22

4.5 4.5 36.4 27.3 22.7 4.5 22

9.1 36.4 22.7 18.2 13.6 0.0 22

22

0

%Mucho (5) %Bastante (4)
%Regular 

(3)
%Poco (2) %Nada (1)

Total de 

respuesta

40.9 54.5 4.5 0.0 0.0 22

54.5 40.9 4.5 0.0 0.0 22

68.2 27.3 4.5 0.0 0.0 22

59.1 27.3 9.1 4.5 0.0 22

31.8 40.9 22.7 0.0 4.5 22

36.4 40.9 18.2 0.0 4.5 22

63.6 31.8 4.5 0.0 0.0 22

40.9 45.5 9.1 0.0 4.5 22

45.5 36.4 18.2 0.0 0.0 22

45.5 40.9 9.1 4.5 0.0 22

40.9 50.0 4.5 4.5 0.0 22

40.9 36.4 13.6 4.5 4.5 22

63.6 31.8 4.5 0.0 0.0 22

50.0 45.5 4.5 0.0 0.0 22

63.6 27.3 0.0 9.1 0.0 22

63.6 27.3 4.5 4.5 0.0 22

54.5 31.8 13.6 0.0 0.0 22

59.1 31.8 4.5 4.5 0.0 22

54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 22

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 22

22

0

Porciento
Total de 

respuesta

Introducción: Con el propósito de conocer el perfil de los graduandos de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, la Oficina de Planificación y Estudios Institucionales

(OPEI) realizó una encuesta en el mes de junio 2015 a dichos estudiantes. La encuesta se llevó a cabo durante el periodo de entrega de togas en el Salón de Danza y

Música de la Institución. El cuestionario que se utilizó consta de 23 preguntas y contiene preguntas demográficas como  género, estado civil y cantidad de hijos. También se 

recopiló información sobre el nivel de satisfacción de los estudiantes con la calidad de la enseñanza, los profesores y servicios de la UPR-Carolina. Al mismo tiempo, se

auscultó cuáles eran sus planes de estudio y de empleo; así como preguntas abiertas sobre qué áreas necesitaba mejorar su programa y cuáles eran de mayor fortaleza. Para

propósito de seguimiento se le preguntú el número de teléfono y el correo electrónico que más utilizan. A continuación se presentan los resultados del programa.       

g.Responsabilidad social

2. En una escala del 1 al 5, en la cual el 1 significa NADA y el 5 MUCHO, indique en que medida usted estima contribuyó su educación en la UPRCA 

a desarrollar cada una de las siguientes áreas.

q.Búsqueda, manejo efectivo y uso ético de la 

información

j.   Disponibilidad de cursos y secciones

ñ.  Apoyo en la búsqueda de empleo mientras era 

estudiante

h.Investigación y creación

s. Otras instalaciones físicas

m.Desarrollo personal

x. Iluminación

e.  Calidad enseñanza por profesores fuera de la 

concentración/especialidad

v. Seguridad en la universidad

o.Capacidad para comprender y evaluar la realidad 

puertorriqueña y contribuir a su mejoramiento

c.Comunicación oral en español

No contestaron

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

r.  Salones y laboratorios

a.  Calidad de la preparación académica recibida

f.  Recursos bibliotecarios

n. Cobro de cheques de ayuda económica

3. ¿Cuál de las siguientes describe mejor sus planes de estudio para el próximo año 

académico?  Indique (A) el grado académico, y (B) la institución donde planifica 

estudiar y (C) ciudad y país donde está localizada la institución.  (A) Grado:

d.  Calidad enseñanza por profesores de 

concentración/especialidad

m. Servicios de la Oficina de Asistencia Económica

a.Conocimiento en su área de especialidad

s. Análisis y solución de problemas

p. Efectividad de la comunicación de la UPRCA con los 

g.  Servicios de orientación y asesoría académica de la 

Facultad

1. En una escala del 1 al 5, en la cual el 1 es la SATISFACCIÓN mínima y el 5 la MAXIMA, indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos de su 

educación en la UPRCA.

q. Limpieza de la universidad

Total de respuesta

b.Capacidad de pensamiento reflexivo y crítico

e.Comunicación oral en inglés

f.Redacción en inglés

w. Estacionamiento

l.Capacidad para el estudio independiente

Total de respuesta

p.Visión integral del conocimiento

k.Destrezas tecnológicas

r.Trabajo en equipo

n.Capacidad para comprender y evaluar la realidad 

desde una perspectiva internacional

b.  Contenido curricular de los cursos de 

concentración/especialidad

t.  Facilidades para personas con impedimentos

i.Razonamiento lógico matemático

j.Destrezas estadísticas

c.  Contenido curricular de los cursos básicos

u. Cafetería

d.Redacción en español

Universidad de Puerto Rico en Carolina

Oficina de Planificación y Estudios Institucionales

Cuestionario Graduandos 2015

Departamento de Administración de Empresas-Gerencia

o. Apoyo en la búsqueda de empleo para cuando me 

gradúe

No contestaron

ñ.Capacidad para el aprendizaje a lo largo de la vida

h.  Servicios de la Oficina de Orientación y Consejería

i.   Proceso de selección de cursos y secciones

k.  Servicios Médicos

l.   Pago de Matrícula

Opciones de respuesta



36.4% 8

13.6% 3

0.0% 0

50.0% 11

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

2

22

0

Number Otro

1 Maestria

2 2da concentracion

Total de 

respuesta

11

11

11

Number Response Text

1 UPR

2 UPR Rio Piedras

3 UPR Rio Piedras

4 Universidad Interamericana

5 UPR Rio Piedras

6 UPR

7 University Phonix

8 UPR RIO PIEDRAS

9 Universidad Interamericana de Puerto Rico

10 UPR Recinto de Ciencias Medicas

11 UPR Rio Piedras

Total de 

respuesta

11

11

11

Number Response Text

1 PR

2 San Juan, PR

3 San Juan, PR

4 San Juan, PR

5 Rio Piedras

6 Rio Piedras, PR

7 Guaynabo, PR

8 SAN JUAN PR

9 San Juan, PR

10 San Juan, PR

11 Rio Piedras, PR

Porciento
Total de 

respuesta

0.0% 0

42.9% 9

9.5% 2

9.5% 2

4.8% 1

0.0% 0

33.3% 7

0

21

1

Porciento
Total de 

respuesta

5.0% 1

10.0% 2

45.0% 9

0.0% 0

40.0% 8

0.0% 0

c.Continuar en mi empleo actual NO relacionado a mi 

área de estudios

No contestaron

6. ¿Cuál de las siguientes describe mejor sus planes de empleo en el plazo de un año? 

Indique (A) la opción de empleo y (B) el lugar donde planifica trabajar. (A) Opción de 

empleo:

d.Acepté un empleo en mi área de estudios

b.Continuar en mi empleo actual relacionado con mi 

área de estudio

a.No tengo planes inmediatos para estudiar (Pase a la 

pregunta #6)

d.En una agencia de gobierno de Estados Unidos

5. Ciudad, país:

4. (B) Nombre completo de la Institución:

b.Bachillerato

Total de respuesta

e.Certificado post maestría

Opciones de respuesta

Otro, específique

7. B. Lugar de empleo

Opciones de respuesta

f.Doctorado

e.En una industria o empresa privada de Estados 

c.En una industria o empresa privada de Puerto Rico

No contestaron

No contestaron

d.Maestría

No contestaron

f.En un país extranjero (distinto a PR y EEUU)

Otro

h.Primer grado profesional (Juris Doctor, medicina, 

odontología, veterinaria, etc.)

e.Acepté un empleo No relacionado  a mi área de 

estudios

a.No planifico emplearme en el futuro inmediato (Pase a 

la pregunta #8)

g.Todavía estoy buscando empleo

Total de respuesta

Total de respuesta

g.Certificado post doctoral

Opciones de respuesta

Total de respuesta

Opciones de respuesta

a.Negocio propio

c.Certificado

f.Tengo ofertas de empleo, aunque no he aceptado aún

b.En una agencia de gobierno de Puerto Rico



0.0% 0

20

2

Porciento
Total de 

respuesta

0.0% 0

0.0% 0

100.0% 2

2

2

20

Number Otro, específique:

1 Conferencias

2

Coro UPRCA, Circulo Teatral, Programa 

Internado UPR

%Mucho (4) %Regular (3) %Poco (2) %Nada (1)
Rating 

Average

Total de 

respuesta

2 5 11 3 2.29 21

21

1

%Muy Satisfecho %Satisfecho %Regular %Insatisfecho
%Muy 

Insatisfecho

%No puedo 

evaluar/no 

participé

Total de 

respuesta

14.3 42.9 14.3 4.761904762 0 23.81 21

4.8 42.9 28.6 0 0 23.81 21

14.3 47.6 28.6 0 0 9.52 21

9.5 33.3 33.3 0 0 23.81 21

14.3 52.4 14.3 0 0 19.05 21

21

1

Porciento
Total de 

respuesta

23.8% 5

61.9% 13

14.3% 3

21

1

Porciento
Total de 

respuesta

0.0% 0

52.4% 11

47.6% 10

0.0% 0

21

1

Porciento
Total de 

respuesta

0.0% 0

27.3% 3

18.2% 2

0.0% 0

27.3% 3

27.3% 3

18.2% 2

9.1% 1

9.1% 1

9.1% 1

27.3% 3

4

11

11

11. ¿Cuándo completó los requisitos del grado?

b.Segundo cuatrimestre

Total de respuesta

No contestaron

c. Académicas (simposios, congresos, conferencias)

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

No contestaron

No contestaron

a.Primer cuatrimestre

a.Fui suspendido de la Institución por deficiencia 

h.Me fue dificil completar 17 créditos por cuatrimestre o 

9. ¿Con qué frecuencia has participado de las actividades extracurriculares (sociales/culturales/recreativas) ofrecidas en la UPRCA?

Opciones de respuesta

Total de respuesta

13. Si le tomó más de dos años, (Grado Asociado) o cuatro años (Barchillerato) ¿Cuál 

fue la razón? (Puede seleccionar más de una)

Otro, específique:

b. Servicio comunitario (sangría, recolecta de articulos)

No contestaron

e.La institución no ofrecía los cursos requeridos en mi 

f.Fracaso, bajas parciales o incompletos

b.Cuatro años o menos

Other (please specify)

No contestaron

j. Tuve que repetir cursos básicos

g.Ayudantía graduada en una universidad

i.Tomé cursos de otro(s) departamento(s)

Total de respuesta

d.Seis años o mas

10. Indica tu grado de satisfacción con las actividades extracurriculares ofrecidas en la UPRCA

k. Cambié de programa

c.Actividades relacionadas a la UPRCA fuera de Puerto 

Rico (Viajes, conferencias, competencia u otras)

a.Dos años o menos

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

a. Sinestesias ( teatro, cine, literatura, arte, música, 

literatura, gastronomía)

Total de respuesta

No contestaron

e. Recreativas

12. ¿Cuánto tiempo le tomó completar el grado?

Total de respuesta

8. Participé en: (Puede marcar TODAS las que apliquen a su caso)

No contestaron

Opciones de respuesta

c.Tercer cuatrimestre

c.Interrumpí voluntariamente mis estudios

Total de respuesta

Total de respuesta

d. Asociaciones Estudiantiles

c.Más de 4 y menos de 6 años

d.Tuve problemas personales para trasladarme a otra 

institución

g.Tuve que repertir cursos de especialidad

b.Estudios Programa de Honor

b.Estudiaba a tiempo parcial

a.Programa de Intercambio y Estudios Internacionales



Number Other (please specify)

1 trabajaba

2 Por trabajo

3 razones perosnales (trabajo)

4

Tome cursos adicionales de interes 

personal

Porciento
Total de 

respuesta

0.0% 0

100.0% 22

22

0

Total de 

respuesta

12

12

10

Number Response Text

1 contabilidad

2 las matematicas

3 Estadisticas, contabilidad

4 Recursos Humanos

5 Profesores

6 Escelentes Profesores

7

Es desarrollo del pensameinto critico 

odestacado e inpulsado por algunos 

profesores de concentracion

8 Conocimiento

9 direccion, administracion

10

el que se pueden obtener distintas 

oportunidades de empleo en buenas 

empresas.

11 Contabilidad

12 finanzas

Total de 

respuesta

7

7

15

Number Response Text

1 los recursos tecnologicos

2 Todo un poco

3 Matematica

4 Mejore salones de clases

5

La capaciad de tener mayor disponibilidad 

de cursos en horarios diurnos que no 

conflijan con otors cursos. (Variedad de 

horarios y dias)

6 matematicas

7 gerencia

Porciento
Total de 

respuesta

50.0% 11

50.0% 11

22

0

Porciento
Total de 

respuesta

18.2% 4

81.8% 18

22

0

Porciento
Total de 

respuesta

86.4% 19

Opciones de respuesta

a.Casado/Convive

Opciones de respuesta

19. Estado civil actual:

No contestaron

a.Ninguno

Total de respuesta

a.Grado Asociado

Total de respuesta

No contestaron

Opciones de respuesta

17. ¿Qué aspectos del área de estudios que completó, si alguno, 

necesitan mejorarse?

b.Masculino

Total de respuesta

No contestaron

20. Cantidad de hijos:

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

a.Femenino

18. Género

No contestaron

Total de respuesta

b.Soltero/Divorciado/Viudo

14. En este momento, usted se gradúa de:

Opciones de respuesta

b.Bachillerato

16. ¿Cuál considera la mayor fortaleza de su área de estudio?

No contestaron

Total de respuesta



4.5% 1

4.5% 1

4.5% 1

22

0

Total de 

respuesta

18

18

4

Number Response Text

1 787-317-8830

2 787-909-1887

3 593-5452

4 787-392-3819

5 787-216-7244

6 787-552-2301

7 787-750-6776

8 787-550-4797

9 787-438-2656

10 787-438-1858

11 787-248-6048

12 787-225-9491

13 787-460-3128

14 939-243-7275

15 939-246-7557

16 787-531-4699

17 787-497-1051

18 787-750-4648

Total de 

respuesta

16

16

6

Number Response Text

1 jorge.soto89@yahoo.com

2 denriquez@live.com

3 kristal.nieves3@upr.edu

4 anamarys.rivera@gmail.com

5 jasuero99@gmail.com

6 joheirys.galarza@gmail.com

7 aynat_k1000@hotmail.com

8 xoel.casillas14@gmail.com

9 jancarlos.collazo@gmail.com

10 barbara.boschetti@upr.edu

11 jedeleon2@hotmail.com

12 cmca1993@gmail.com

13 jerryon.medina@gmail.com

14 katecohen2025@gmail.com

15 jasantiago1@hotmail.com

16 sachary.santiago@gmail.com

Porciento
Total de 

respuesta

33.3% 7

66.7% 14

21

1

Total de 

respuesta

8

8

14

Number Response Text

1 reencuentros

2 cursos Tecnicos

3 Ferias de empleos

4

Talleres de capacitacion (mejoramiento 

profesional) Exposiciones, ferias, etc.

5 Reuniones

6 educacion continua

7 Actividades extracurriculares (encuentros)

8 vsrodrz@yahoo.com

Preparado por: Joselyn López-Asociado en Investigación 

Oficina de Planificación y Estudios Institucionales

No contestaron

a.Sí

23. ¿Conoces los servicios de la Oficina de Exalumnos de la UPRCA?

Total de respuesta

b.No

No contestaron

b. 1

Total de respuesta

Total de respuesta

No contestaron

21. Teléfonos:

No contestaron

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

Opciones de respuesta

Total de respuesta

Total de respuesta

No contestaron

22. Dirección de correo electrónico  que más utiliza

c. 2

d. 3 ó más

24. ¿Qué tipo de actividades te gustaría que ofrezca la UPRCA para ti 

como exalumno?


